05 淄博

抖音话题播放量超2540万次

"看见淄博"短视频大赛火热进行中

淄博9月6日讯 随着淄博品质活力城市建设成果日益凸显,城市美誉度和影响力正不断提升。为讲好淄博故事,传递淄博声音,把底蕴深、颜值高、文脉长、产业强、生活新的城市形象更好地展现出来,由淄博市委网信办主办、大众日报淄博融媒体中心承办的"看见淄博"抖音短视频大赛正在进行中。开赛两个月以来,参赛作品播放量已达2540.8万次。

7月1日,"看见淄博"抖音短

视频大赛正式启动,十余家媒体纷纷转发报道。淄博网络名人 @学好姐姐@朱一旦的枯燥生活 @鹏叔在等待 等率先用短视频形式发声,宣传大赛开幕消息,在淄博及附近地区受到热切关注。

截至9月6日,抖音话题#看见 淄博共收到参赛作品近300部,全 部都是用镜头聚焦身边事,记录 美好生活和城市记忆,传递正能 量的主题短视频,目前话题播放 量累计达2540.8万次。其中抖音 号@博山公安@爆羽转淄博等较有影响力的抖音本地大V纷纷参赛。@博山公安作品"暴雨夜凌晨大货车没油被困盘山公路进退两难"更是取得8.8万点赞、近4000条评论的优秀传播效果。

网友"学好姐姐"说,淄博是一座有温度的城市,作为淄博的网络名人,宣传好淄博是自己应该承担的社会责任。今后,要充分发挥自己的优势,在网络上传递正向声音,讲好淄博故事,"我爱家乡,我爱淄博!"

今天的淄博,"五好"城市建设如火如荼,城市品质活力不断升级,爱淄博的方式也变得更加丰富多样。这座城市正以更新潮的姿态,向着"青年友好创业型城市"迈进,迎接越来越多的青年人。如果你愿意用自己的镜头,展现城市环境,打卡淄博美食,记录交通和城市建设,展现各行各业工作者的风采,都可参与比赛。在抖音短视频平台发布短视频作品并添加#这就是淄博#看见淄博参赛,即可有机会获得价值两万

元的年度大奖。大奖多多,荣誉 多多,让更多人一起看见更好的 淄博,为城市发展助力。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **蒲忠宁**



扫描 微信二维 码查看更 多内容

设荣耀广场 畅政企互动渠道

临淄区第二届"企业家节"庆祝大会明日举办

淄博9月6日讯 今天上午,临淄区政府新闻办公室举行第二届"企业家节"庆祝大会新闻发布会。临淄区第二届"企业家节"庆祝大会将于9月8日举办,大会将突出设立荣耀广场、举办优秀企业现场观摩会、推出"亲清在线"企业数字化服务平台等六大亮点。

2020年开始,临淄区委、区政府将每年的9月8日定为临淄区"企业家节",秉承"尊重企业家、关心企业家、爱护企业家、服务企业家"的理念,在全社会大力营造重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围,充分激发起企业家干大事、成大业的创业激情,凝聚起共同推动临淄经济社会更好更快发展的磅礴力量。

今年第二届"企业家节"庆祝大会将继续以弘扬传承新时代齐商精神为主题,在突出全民参与的基础上,更加注重与企业生产经营实际相结合,更加注重与解决企业实际需求相结合,更

加注重与"产业数字化""数字产业化"相结合。

发布会上,临淄区委常委、 副区长郭克华介绍,与去年相 比,第二届"企业家节"庆祝大会 突出六个亮点:

设立荣耀广场。临淄区委、 区政府决定在太公湖设立荣耀 广场,通过"升荣耀旗帜""亮荣 耀灯牌"等形式,集中展示、宣传 一批为临淄经济发展作出突出 贡献的企业家,充分发挥榜样模 范作用,进一步激励全区人民唯 旗是夺、勇争一流,共同建设临 淄人民的美好家园。

举办优秀企业现场观摩会。 临淄区决定选取部分优秀企业 举办现场观摩会,通过学习优秀 企业在深化改革、创新发展、经 营管理、党的建设和职工队伍管 理等方面积累的好经验、好做 法,进一步鼓励广大企业对标对 表,比学赶超。

推出"亲清在线"企业数字 化服务平台。临淄区按照"清上 加亲、在线互动"的理念,决定建立"亲清在线"企业数字化服务平台,通过构筑政府和企业"平等互信"的交流关系,畅通政企互动渠道的最后一公里。

成立"市企"两会临淄分会。今年,临淄区成立市企业联合会、企业家协会临淄分会,充分发挥协会的联络、服务、指导、协调职能,促进企业创新创业、转型发展。

制定《临淄区贯彻落实 <山东省优化营商环境条例> 办法》。

举办"华为云"互联网上线仪式。目前,临淄区政府已经与华为公司达成了五年的战略合作,计划成立工业互联网发展中心,支持企业工业互联网项目建设;同时,临淄区每年配套1500万元专项资金,进一步加快产业数字化发展。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张吉宝 李鸿斐** 通讯 员 **王聪颖 邵丽蒙** 小善行大爱 筑梦成长路

淄博市妇联邀你 携手帮助困境女童

淄博9月6日讯 在第七个 "99公益日"来临之际,淄博市妇 联向淄博市各级党政机关、企事业单位及全社会各界爱心人士 发出倡议,邀请大家参与99公益 日"春蕾计划"助学捐赠活动,为保障适龄女童平等受教育的权 利继续作出努力。

"春蕾计划"由全国儿童少年基金会在1989年发起,是中国第一个专门资助困境女童入学的公益项目。1994年起,山东省妇联、山东省妇女儿童发展基金会参与并实施了"春蕾计划"公益项目已资助全省数千名女童,帮助大批女童实现了自己的求学梦,赢得了人生出彩的机会。今年99公益日期间(时间为9月7日上午10点至9月9日下午6点),山东省

妇联、山东省妇女儿童发展基金 会计划组织全省妇联参与"春蕾 计划"联合劝募活动。

淄博市妇联将同步开展慈善募捐活动,活动期间每人每天捐赠次数不限,金额不限,每笔捐赠都将获得中国儿童少年基金会的1:1配捐,同时有机会获得腾讯基金会的爱心配捐。捐赠1元,得到2+x元,小善行大爱!

淄博市妇联郑重承诺,所有资金都会由中国儿童少年基金会和腾讯公益平台接收并监管,每一笔捐赠及配捐都将按照规则及时拨付到"春蕾计划"项目慈善账户,后续也将及时向社会公示善款使用去向,请大家携手帮助困境女童,为她们的成长献出一份爱心。

大众日报淄博融媒体中心记者 **陆晓茜** 通讯员 **任纪伟**

报一门学多门 老年学堂下周开课

报名仅剩最后一周

金秋九月,不仅学生们迎来了开学日,大众日报淄博融媒体中心老年学堂的学员们也将要步入课堂学习新知识。如果你怀有一颗不老的心,拥有一腔热爱学习的热情,赶快拨打电话报名加入吧。

上周,已有近百名中老年人 报名,声乐、摄影课都已经满员, 其余课程的名额也所剩不多,想 报名得抓紧了。

老年学堂聘请的教师不仅有丰富的教学经验,还十分耐心知致,教学内容按照中老年人需求设置。更为难得的是,学员的优秀作品将有机会在大众日报淄博融媒体中心不同平台上展示,让你"学有所成"。

除常规课程外,为了让老人 真正融人时代,我们还将不定期 举办直播课堂等"时髦"课程,让 老人跟上年轻一代的步伐,享受 科技带来的便利。

怎么样,报一门,学多门,来老年课堂,感受不一样的退休

招生对象:45岁至75岁中老 年人,身心健康。 报名时间:9月3日至9月12 日8:30至11:30、14:30至17:00

报名方式:报名时需持本人 身份证,带两张一寸照片及相应 学费

报名地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼201室

咨询电话:13864438936、

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张万杰**

■ 课程介绍

行楷提高班

教师: 孙良 教学内容: 行书基础+楷书提高 时间: 每周四9:30至11:00

摄影基础与提高班

教师:牛家庭

教学内容: 相机的基本操作+曝光+手动挡与半自动挡+ 对焦及常见参数调整技巧+外 拍实践

时间:每周二9:30至11:00

花鸟山水基础班

教师:杜士祥 教学内容:花鸟入门+树木、 山水画法精讲+构图、临摹等 时间:每周二14:30至16:00

楷书基础班

教师:李洪业

教学内容:楷书基本笔法详解+常见偏旁部首详解+间架结 构详解

时间:每周三14:30至16:00

声乐基础班

教师:吕云腾

教学内容: 气息的运用和控制+发声+咬字+基本的认谱识谱+情感技巧处理+真假声转换

「挟 **时间:**毎周五9:30至11:00



交警查处违法载人的三轮摩托车。

违法载人、无证驾驶、驾驶报废车辆

三轮摩托车驾驶人被拘留

淄博9月6日讯 市民时常能见到三轮摩托车穿梭在大街小巷,而部分三轮摩托车驾驶人交通安全意识淡薄,违法载人、无证驾驶、驾驶报废车辆上路行驶、逆向行驶等违法行为,带来极大的安全隐患。近日,淄川交警大队民警在胶王路与钟楼路路口,发现一辆违法载人的红色三轮摩托车由东向西行驶,且驾驶人未佩戴安全头盔,民警立即将该车辆拦停。

民警要求驾驶人张某出示驾驶证和行驶证,张某称没有驾驶证。随后,民警将车辆扣留。经查,张某驾驶的号牌为鲁CY***8

的红色三轮摩托车已达报废标准。

根据《道路交通安全法》等有关规定,张某因未取得驾驶证驾驶机动车、驾驶已达报废标准的车辆上路行驶、货运机动车违反规定载人、驾驶摩托车时驾驶人未戴安全头盔等交通违法行为,被处以罚款800元、行政拘留3日的处罚。

淄川交警提醒,希望广大交通参与者自觉抵制货运机动车违反规定载人等交通违法行为,勿拿生命当儿戏,牢记安全文明出行。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **贾亮** 通讯员 **张天舒**